

červen 2008

VLAŠTOVKA



1. číslo informačního listu obce Hodonice

Starostovy starosti

Vážení spoluobčané,

Jsem rád, že kulturní komise a hlavně paní Marta Lattnerová přišla s nápadem jak lépe informovat naše občany. Tuto myšlenku hned také začala realizovat a první informační list, který má k Vám směřovat, je na světě.

Při jednání zastupitelstva obce jsme se shodli, že do tohoto informačního listu, který nemá žádnou redakční radu ani nebude nikým cenzurován, může přispívat kterýkoliv občan Hodonic, případně i přespolní, ale musí se pod svůj článek podepsat a musí být prezentován slušnou formou. V opačném případě mu bude jeho příspěvek vrácen.

Vážení, ve svém prvním příspěvku bych chtěl nejprve poděkovat všem spoluobčanům, kteří jakýmkoliv způsobem přispívají k tomu, že naše obec získává na kráse. Je to celkem přirozené, že po dokončení pokládky kanalizačních sítí přichází na řadu terénní úpravy spojené s odvodem všech dešťových vod v celé obci. I tyto práce se blíží k závěru a můžeme zcela jistě očekávat, že s výsadbou okrasných keřů a stromů a vznikem nových travnatých ploch se nám naše obec bude líbit. Určitě se najdou i místa, která se nám nelíbí, ale o tom možná příště. Chtěl bych poděkovat také všem, kteří se zapojují do práce pro naši obec, ale není to tak vidět a to např. v oblasti kultury, vzdělávání, zájmových kroužků, sportu a zábavy. Za toto všechno Vám všem patří upřímné poděkování.

A co mě dělá starosti nebo lépe řečeno, co mě trápí?

Heslovitě se zmíním o některých skutečnostech a možná v některých dalších informačních listech některé problémy popíšeme důkladněji.

Na volně pobíhající psy a na nevhodný způsob venčení domácích mazlíčků nezabrala ani obecně závazná vyhláška, která měla, a mnozí jsme si to mysleli, vše kolem psů vyřešit.

Parkování osobních aut na chodnících po celé obci je jednoznačně porušování vyhlášky o provozu na komunikacích a také je to velmi bezohledné vůči chodcům a hlavně maminkám s kočárky. Uvažuji nejprve formu lístečků umístěných za stěrač těchto aut a požádat tyto řidiče o takový způsob parkování, který by nikoho neobtěžoval. V případě, že by tato forma nezabrala následovala by zřejmě spolupráce s Dopravním inspektorátem Policie ČR.

Během roku minimálně dvakrát rozmístíme po obci kontejnery na velkoobjemový odpad a každý občan Hodonic má možnost vše, co mu doma překáží a nepotřebuje do těchto kontejnerů odložit. Přesto není týden kdy by se u stodoly, kde máme sběrné místo, neobjevovaly odložené věci, které musí obec následně a komplikovaně likvidovat. Víím, ale zcela jistě, že odpady, jejich likvidace a úhrada budou chtít podstatně větší prostor. Tento problém si to zaslouží. A do tohoto problému zahrneme i odvádění a čištění odpadních vod v obci. Ne všichni likvidují odpadní vody dle zákona.

Pro dnešek to stačí. Jsem rád, že jste vše dočetli až do konce a těším se na Vaše ohlasy.

Houšť František

Novoty

Již na podzim by měla být zahájena rekonstrukce návsi u Renty. Čeká nás pěkné, uspořádané prostranství včetně nové autobusové čekárny a vysazené zeleně.

Kam za koupáním

Čeká nás doba prázdnin a dovolených. Připravila jsem pro Vás přehled o možnostech koupání v nejbližším okolí.



Koupaliště ÚNANOV

koupaliště Pohoda má otevřeno denně od 10 – 20 hod. (tel.: 515 265 649)

ceník: osoby do 145 cm výšky	osoby nad 145 cm výšky
10 – 20 hod. - 50,- Kč	10 – 20 hod. - 60,- Kč
14 – 20 hod. - 40,- Kč	14 – 20 hod. - 50,- Kč
17 – 20 hod. - 10,- Kč	17 – 20 hod. - 20,- Kč



Plovárna Louka - ZNOJMO

plovárna Louka má otevřeno denně od 10 – 20 hod.
(tel.: 515 210 580, 515 210 582, 608 608 123)
www.plovarnalouka-znojmo.cz

ceník: děti do 150 cm výšky - 60,- Kč (od 17té hodiny 30,- Kč)
ostatní - 70,- Kč (od 17té hodiny 40,- Kč)

Koupaliště MRAMOTICE

otevřeno denně od 10 – 19 hod.

vstupné - dospělí - 30,- Kč
děti - 20,- Kč

vstupné po 17té hodině - dospělí - 20,- Kč
děti - 10,- Kč

Koupaliště ŽELETICE

otevřeno denně od 11 – 20 hod. **vstupné** děti - 15,- Kč, dospělí - 20,- Kč

Koupaliště BANTICE

v sobotu 28.6. bude slavnostně otevřeno nové biologicky čištěné koupaliště v obci Bantice.

Otevírací doba 10 - 20 hod. **Vstupné** - dospělí 40,- Kč, děti 20,- Kč. Od 17. hodin sleva na vstupném 10,- Kč

Tom Stopa je tu pro vás

Náš turistický oddíl funguje od roku 2005, od samého začátku se snažíme nabídnout dětem a mládeži ve věku od 6 do 15 let zajímavé a užitečné informace o turistice a hlavně inspiraci jak smysluplně trávit volný čas. Učíme děti jak tábořit v přírodě, znát turistické značky, vázat uzly, pracovat s mapou a s buzolou, zásadám první pomoci. I když by se mohlo zdát, že dnešní děti tyto věci příliš nezajímají, opak je pravdou. Největší motivací pro ně je, když mohou své dovednosti předvést ostatním a to se jim také velmi daří na turistických závodech.

Kromě pravidelných pátečních schůzek pořádáme každý měsíc také jednodenní výlety a nebo víkendové akce. I když jsme oddíl turistický, neprovozujeme pouze pěší turistiku, ale vyrážíme do přírody také na kolech, někdy na lodích, jezdíme na lezeckou stěnu, hrajeme paintball a jiné. Pořádáme také letní tábory a snažíme se, aby byl každý trochu jiný. Protože chceme, aby rodiče, ale i ostatní měli možnost nás blíže poznat, organizujeme některé akce i pro širší veřejnost. Doufáme, že si každý z našich členů vybere tu aktivitu, která mu bude nejlépe vyhovovat a že naše „stopa“ zanechá příjemnou a nesmazatelnou stopu také v jejich srdcích a vzpomínkách na hezké dětství. (Andrea Benešová – členka vedení oddílu)

Sjezd řeky Dyje - II. ročník

V sobotu 26. dubna 2008 se turistický oddíl mládeže Stopa již podruhé vydal na sjezd řeky Dyje. Letošní druhý ročník jsme startovali u tasovického mostu, kde bylo po ráno opravdu rušno. Rodiče přivázeli sebe i své děti, dofukovaly se lodě, kontrolovalo se vybavení, pak proběhla odborná instruktáž a mohli jsme vyrazit. Na vodu vyplulo 36 vodáků na 16 plavidlech. Vedením flotily byl v letošním roce pověřen kapitán David Tichý, s odstupem času musím říct, že se úlohy ujal velmi dobře a dovedl celou flotilu do zdárného cíle k hevlínskému mostu. O zpestření se postaral hned u krhovického splavu Vašek Svoboda se svým háčkem Anežkou Jungovou, kteří nejprve odstranili naplavené klády a pak jez za hurónského běsnění a podpory nás ostatních sjeli. Nezaskočil nás krhovický bobr, spadlý strom ani lovecká vášeň Pavla Hřebíčka (letos s nulovým úspěchem). První větší přestávka byla u mostu v Hrádku, kde nás čekala služba první pomoci pod vedením Andrey Benešové. Proběhlo mohutné občerstvení, opékaly se buřty, rozdávaly se oplatky a limonáda tekla proudem. Hned u břehu v Hrádku následovalo další zpestření, o které se postarala jedna koupající se posádka (slíbil jsem, že nenapišu čí), nakonec se Karel s Lídou převlékli, osušili a pokračovali dál. Čekal nás malý jez na rakouské straně, který nakonec všichni zdárně sjeli a pak už jen 4 kilometrový klidný dojezd do Hevlína, kde nás již čekal autobus ZD Hodonice, do kterého jsme všichni unaveně nalezli a pádili směr Hodonice – Tasovice. Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří se podíleli na organizaci celé akce!



Vítězslav Seidl (vedoucí TOM Stopa)

Matrika

Údaje o obyvatelstvu v obci Hodonice

V současné době má naše obec 1852 obyvatel. Tento počet se denně mění, neboť stále se

lidé stěhují, rodí i umírají. V tomto roce se dosud narodilo 16 občánků, dle našich odhadů měl by se počet narozených dětí do konce roku nejméně zdvojnásobit. Narodilo se 11 děvčátek a 5 chlapců. Po dlouhé době převažuje počet narozených dívek nad počtem chlapců. Z počtu narozených dětí se narodilo 13 dětí ve Znojmě a po jednom v Brně, Jihlavě a Hodonicích. Jména dětí jsou volena především klasická - česká např. Barbora, Tereza, Tomáš. Dostl často se již objevují jména přijatá z ciziny - jako např. Vanesa a Natali.

V obci letos zemřelo celkem 7 občanů, z toho počtu jsou 3 muži a 4 ženy. Šlo o klasická úmrtí, nikoli tragická. Šest občanů zemřelo ve starším věku, jeden ve věku mladším. Co se týče způsobu pohřbení - konaly se 3 občanské kremace a 4 církevní pohřby.

Sňatek uzavřelo dosud 7 hodonických občanů, z toho 3 muži a 4 ženy. Z tohoto počtu bylo 6 sňatků uzavřeno ve Znojmě a jeden v Lechovicích.

Nejstarším našim občanem je pan Oldřich Chytil, který se narodil v roce 1913. Nejstarší ženou obce je jeho manželka paní Vlasta Chytilová, narozená v roce 1917.

Do obce se od počátku roku přistěhovalo 37 občanů. Do vlastních postavených rodinných domků se přistěhovalo 10 občanů, do zakoupených starších rodinných domků se přistěhovalo 13 občanů. Na paneláky či do bytoven se přistěhovalo také 13 občanů a do DPS se přistěhovala jedna osoba.

Odstěhovalo se dosud 11 občanů. Nejčastější důvody odchodu občanů z obce jsou následující:

Po rozvodu manželství odešli 2 občané, za svým partnerem odešli 2 občané a za bytem se odstěhovalo 7 občanů.

Velmi častý je přesun obyvatel v rámci obce. Od počátku roku se v obci přemístilo 26 občanů. Nejčastější důvody stěhování občanů přímo v obci jsou následující: do vlastního dostavěného rodinného domku se nastěhovalo 11 občanů, úřední adresa byla přidělena 4 občanům, za partnerem se přestěhovali 2 občané a do přiděleného bytu se přemístilo 7 občanů. Rozvedena byla letos 4 hodonická manželství.

Nejvyšší přidělené číslo popisné v obci máme 432. Číselná řada je celá zaplněna objekty, výjimku tvoří 8 čísel popisných ponechaných pro stavby v prolukách. Jednotlivých domácností v obci je 620.

Jubilanti v červnu 2008

Svobodová Františka	79 let
Vašíček Rostislav	75 let
Bojanovský Stanislav	70 let
Mastná Květoslava	83 let
Šlapáková Jiřina	79 let
Chytilová Vlasta	91 let
Pfeifer František	70 let

Jubilanti v červenci

Schlesingerová Albína	77 let
Zedníčková Anna	86 let
Buberlová Ema	75 let
Vajčner Jan	83 let
Kužilek František	72 let
Saletová Anastázie	72 let
Pavlasová Marie	76 let
Běhavková Josefa	75 let

Jubilanti v srpnu

Novotná Růžena	72 let
Laušová Marie	71 let
Maršoun Miroslav	70 let
Chromá Květoslava	75 let
Nováková Helena	79 let
Madeja Andrej	73 let

Oznámení občanům

Dětská ordinace - MUDr. Hebelková Zdeňka

DOVOLENÁ 30.6. - 4.7.2008 zástup MUDr. Mernová Alena, denně 7 - 13 hod.

4.8. - 15.8.2008 stará nemocnice, tel. 515 215 607

25.8. - 19.8.2008 zástup denně v ordinaci v Hodonicích od 11 - 12 hod.

Ostatní dny v době hlavních prázdnin ordinace pouze od 7 - 10 hod. (zastupují jiné lékaře)

Zubní ordinace - MUDr. Fila Josef

DOVOLENÁ 14.7. - 20.7.2008, 4.8. - 10.8.2008

Praktický lékař - MUDr. Kolařík Jaromír

zatím nemáme termíny dovolené k dispozici, ale můžete se informovat na www.mudrkolarik.cz během prázdnin.

Ženský lékař - MUDr. Podzimek Karel - ordinace bude v provozu celé prázdniny

Mateřská škola Hodonice

provoz uzavřen od 1.7. - 25.7.2008 - náhradní provoz v MŠ Tasovice.

Upozornění na nové služby občanům

Služba Czech POINT

- na obecním úřadě Hodonice,
- Vám umožní získat ověřené dokumenty.
- výpis z katastru nemovitostí, výpis z listu vlastnictví
 - výpis z obchodního rejstříku
 - výpis z živnostenského rejstříku
 - výpis z rejstříku trestů

Veterinární ordinace

- nově zřízená v budově DPS,
- v místě kde dříve měla květinářství p. Houšťová.
- MVDr. Dvořák František tel. 515 228 239, 606 755 606
- otevřeno vždy v úterý a pátek od 14 – 16 hodin

TJ Hodonice připravuje

Šachový turnaj Hodonice open 2008

TJ Hodonice pořádá v sobotu 21. června 2008 šachový turnaj "Hodonice Open 2008". Zahájení v sále KD Hodonice v 9.30 hod.

Turnaj v nohejbalu

TJ Hodonice pořádá v sobotu 2. srpna 2008 nohejbalový turnaj v areálu kurtů Hodonice

Určitě přijdou vhod

Čokoládová poleva na nanukový dort

- ¼ l vody
 - ¼ l mléka
 - ¼ kg práškového cukru (nebo podle chuti)
 - 1 ¼ pudinkového prášku (čokoládový může být i vanilkový)
 - 2 –3 polévkové lžice kakaa
- Zahříváme k varu, pak na mírném ohni mícháme do zhoustnutí.
- (dle potřeby zředíme vodou, mám vyzkoušeno i trochu rumu) Necháme přes nos vychladit.

Zdravá pomazánka na chlebičky

- pomazánkové máslo
 - 2-3 rajčata
 - 2-3 vařená vejce natvrdo
 - 10 dkg šunkového salámu
 - 1 menší cibule
 - trochu worcesteru
- vše nadrobno nakrájíme a smícháme, necháme vychladit. Lze jíst i jako letní salát.

Něco pro zasmání

Co myslíte, paní, pomůže to cvičení s Olgou Šípkovou na linii? Ale kdepak, paní, já se na to dívám už druhý rok..., a přibrala jsem patnáct kilo.

Šli tři: jeden měl deštník, druhý měl deštník a přšiplášť, ten třetí neměl nic. Který z nich nejvíce zmokl? (žádný, protože nepršelo)

VLAŠTOVKA

Krásné a pohodové prožití prázdnin a dovolených Vám přeji zaměstnanci OÚ Hodonice a všichni zastupitelé.
Další číslo můžete očekávat v měsíci říjnu. (Informační list vyjde 4x do roka).
Zasílejte připomínky, náměty, ptejte se kohokoliv na cokoliv.

Vydání 1. čísla Informačního listu obce Hodonice pro Vás připravila Lattnerová Marta, členka kulturní komise.